

Proiectul ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru
joi, 28 mai 2020, ora 13⁰⁰

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/avizul emis*
1	Proiect de hotărâre privind stabilirea regimului juridic al unor bunuri situate în comuna Băișoara și modificarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 143/2008 <i>privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Județului Cluj</i> , cu modificările și completările ulterioare	Președinte Alin Tișe	1/AF
2	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 56/2020 privind aprobarea Programului de lucrări de modernizare și reabilitare și a Programului de lucrări de întreținere curentă și periodică a unor drumuri județene din Județul Cluj pentru anul 2020	Președinte Alin Tișe	2/AF
3	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 1/2019 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Județului Cluj, a unei construcții aflate în administrarea Consiliului Județean Cluj prin Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special pentru Deficienți de Auz Cluj-Napoca, în vederea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării acesteia	Președinte Alin Tișe	4/AF
4	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 250 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca”	Președinte Alin Tișe	2/AF
5	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 251 din 17 octombrie 2018 privind aprobarea proiectului ”Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea Ambulatorului Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca” și a	Președinte Alin Tișe	2/AF

	cheltuielilor legate de proiect		
6	Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Județului Cluj în domeniul public al municipiului Cluj-Napoca a imobilului situat în municipiul Cluj-Napoca, str. Decebal nr. 126, înscris în cartea funciară nr. 309262 Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	4/AF
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor suprafețe din imobile aflate în domeniul public sau privat al Județului Cluj și în administrarea Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj RA	Vicepreședinte Marius Mînzat	4/AF
8	Proiect de hotărâre privind trecerea unor imobile din administrarea Consiliului Județean Cluj în administrarea RA Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj	Vicepreședinte Marius Mînzat	4/AF
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului <i>"Dotarea Unității de Primire Urgențe din cadrul Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Cluj-Napoca în contextul pandemiei COVID-19"</i> și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	2/AF
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului <i>"Consolidarea capacității județului Cluj în gestionarea crizei sanitare COVID-19"</i> și a cheltuielilor legate de proiect	Președinte Alin Tișe	2/AF
11	Diverse	-	-

* 1,2,3,4,5,6,7- comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7
AF- aviz favorabil
AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE

Alin Tișe

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Simona Gaci